Señor:

Miguel Infante.

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES PESADO ESTRELLA DE TUNGURAHUA TRANSESTRETUN S.A.

Presente.

De mi consideración:

Me permito poner en su conocimiento que en Junta General Ordinaria de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES PESADO ESTRELLA DE TUNGURAHUA TRANSESTRETUN S.A., realizada en sesión ordinaria del día 27 de Diciembre del 2014, resolvió nombrar Presidente la Compañía con un período estatutario de dos años en tan virtud corresponde el ejercício de las facultades señaladas en la ley y en el estatuto social de la Compañía.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTES PESADO ESTRELLA DE TUNGURAHUA TRANSESTRETUN S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada mediante la notaría Séptima del Cantón Ambato, de 20 de agosto del 2012, e inscrita en el registro de la propiedad y mercantil del Cantón Quero el 19 de Noviembre del 2012 bajo el número 26.

Atentamente

Sr. Pablo Aquiles Gavilanes Gavilanes

C.I. 1802470987 GERENTE GENERAL

Quero, 27 de diciembre del 2014

Yo, MIGUEL ANGEL INFANTE VACA, de nacionalidad ecuatoriano declaro que acepto e! Cargo de PERSIDENTE de la COMPÁÑÍA DE TRANSPORTES PESADO ESTRELLA DE TUNGURAHUA TRANSESTRETUN S.A.

Sr Mieuel Anver Infante Vaca

CI. 0601908270 PRESIDENTE PESADO ES PROUNTANTOS

gul

-da inscrito el presente Nombramiento, en el Registro MERCANTIL bajo el Número: Tres (3), con esta fecha.- Quero, Enero 19 del 2015.-

EL REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD.-

DI. CARLOS VELASQUER FLORIS
REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD
CANTON BANTIMBO DE OLIEPO



Registrato 24-02-2015

